Тема: Виготовлення виробу з аплікацією.
Мета: поглиблення знань засвоєного матеріалу, закріплення знань з техніки виконання і нанесення аплікації. Розвиток просторової уяви, творчого мислення, естетичних смаків. Виховання працьовитості, охайності.
Познайомити з професією швачки.
Методи: Словесний, наочний і практичні: евристична бесіда, бесіда з поясненням, інструктаж, самостійна робота, усне опитування.

Обладнання: ножиці, аплікація, нитки.

Тип уроку: формування вмінь і навичок.

                             Хід уроку
І. Організаційний момент.

ІІ.Актуалізація опорних знань.

ІІІ.Практична робота.

1.Вступний інструктаж. 

2.Самостійна практична робота учнів та інструктаж вчителя. 
3.Заключний інструктаж.
ІV. Підсумок уроку.

V.Прибирання робочих місць і приміщення майстерні черговим

VІ.Домашнє завдання :.
І. Створення позитивного емоційного настрою учнів

· Привітання, перевірка присутніх та готовності учнів і майстерні до уроку.

Учитель зачитує учням такі віршовані рядки:
Сьогодні запросить я вас хотіла

У плавання до дальніх островів,

Де перли знань на мілині лежать,

Не треба, друзі, довго зволікать —

Ставайте разом дружно ви до діла,

Тримать штурвал! Підняти всі вітрила!

Учитель. Кожна праця потрібна і важлива . Суспільству потрібні люди, які уміють робити вироби, корисні для себе і для інших.
Епіграф заняття: «Шлях до розвитку й, у решті-решт, до щастя людини  пролягає через її працю».                         Д. І Менделєєв.
Працею вчений називав не будь-яку роботу, а роботу усвідомлену й потрібну людям. Мені б дуже хотілося побачити саме таку працю й на сьогоднішньому уроці.

ІІ. Починаємо з загадки. А ви уважно слухайте і скажете, що ми маємо отримати в кінці уроку.

Рішучість до нас на урок завітала,

Аж ось енергійність її наздогнала.

Завзяття з умінням до класу прийшли

Й любов до навчання з собою взяли.

Терпіння й активність теж не забарились

І творчість, звичайно, до класу з ′ явилась.

Якщо об ′ єднати  ці риси в єдине ціле,

То можна сміливо нам братись за діло.

Якщо ж вони стануть усі в один ряд,

То вийде відмінний у нас РЕЗУЛЬТАТ.
Якщо кожен з вас буде активним, уважним і старанним, то ваші очікування справдяться.

Давайте разом пригадаємо з якими конструкційними матеріалами ви працювали на минулих уроках. Ця тема для вас дуже важлива, тому що виготовлення будь-якого виробу починається з вибору матеріалів. 

Щоб виріб був функціональним та привабливим ви повинні вміти правильно вибирати конструкційні матеріали.
· Пригадайте, що таке тканина?

· Які бувають волокна?

· Які ви знаєте види швів?

· Що таке аплікація? Які є види аплікації?
ІV. Повідомлення теми,мети й завдань уроку

Тема нашого уроку - «Прикріплення деталей  аплікації до основи»

Завдання уроку

· засвоїти знання про способи з’єднань деталей з різних конструкційних матеріалів;

· ознайомитись з прийомами  виконання шва «уперед голкою», його графічним зображенням;

· виконувати й прикріпляти деталі аплікації. 


V. Вивчення нового матеріалу

1. Способи з’єднання деталей виробу.

2.   Технологія прикріплення деталей аплікації на основу

3. Ознайомлення з професією швачки.

Розповідь учителя


Для закріплення  деталей   аплікації на тканині використовуються різні 
ножицями, голками, шпильками, використовуючи дидактичні картки.

Для з’єднання вручну застосовують різні ручні шви: шов «уперед голку», «назад голку», «петельний». 
Шов «уперед голку», або зметувальний, уважають найпростішим. Швом «уперед голку» деталі аплікації тимчасово прикріплюють на основу. Така попередня підготовка дозволяє правильно розташувати деталі аплікації, проконтролювати їх розташування.
Графічне зображення шва «уперед голку»
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Учитель знайомить учнів з технологією виконання шва «уперед голку».
Технологія виконання шва «уперед голку»:
1. Стібки прокладають справа наліво.
2. Довжина стібка — від 5 мм до 2 см залежно від призначення шва;
3. Стібки на лицьовому й виворітному боках мають однакову довжину.

Учитель пропонує учням ознайомитися з корисними порадами під час виконання ручних швейних робіт

Картка. Корисні поради
· Нитку для роботи не відривайте й тим паче не відкушуйте зубами. Відрізайте її ножицями не впоперек, а під гострим кутом — такий кінець легше просунути у вушко голки. Часто це роблять іще й так: спочатку просовують нитку у вушко, а потім відрізають — у цьому випадку вона більш слухняна під час роботи: не сплутується, не скручується.
· Якщо хочете шити швидко, не всиляйте в голку нитку, що має довжину понад 60-70 см. Адже недарма є дуже влучне прислів’я: «Довга нитка — ледача дівчинка».
· Кожний шов починають із закріплення нитки. Найпростіше — зав’язати вузлик на кінці. Але професійні кравчині вважають, що закріплювати нитку на тканині необхідно інакше — без вузлика.
· Бесіда

— Які поради ви вважаєте найкориснішими? Чому?

Гра «Вибери правильну відповідь» (інтерактивна частина уроку)

(Робота в групах -  тести. Перемагає група, яка швидше й без помилок виконає завдання.)

Картка 1

1. Шов «уперед голкою» виконують:

а)    справа наліво;

б)    зліва направо;

в)    зверху вниз.

2. Під час роботи світло має надати:

а)    справа;

б)    зліва;

в)    зверху.
3. Виконайте його графічне зображення.
 Картка 2                                           

1. У шва «вперед голкою» лицьовий і виворітний боки на вигляд:

а)    однакові;

б)    неоднакові.

2. Ножиці слід передавати:

а)   тримаючи   за зімкнуті кільця;

б)   тримаючи за зімкнуті леза;

в)    будь-яким способом.
3. Із запропонованих зразків виберіть шов «уперед голкою».

· Фізкультхвилинка.
· Гра «Правила для учнів»

· — Я промовляю, а ви виконуєте:

· Заходить вчитель — треба встати. (Встають)

· Коли дозволить — то сідати. (Сідають)

· Спитати хочеш — не гукай. (Сварять пальцем)

· А тільки руку піднімай. (Піднімають руку)

· У школі парту бережи. (Витирають кришку парти)

· На ній ти зовсім не лежи. (Схиляються на столи)

· Щоб урок минув не марно, треба сісти рівно, гарно. 

· (Випрямляються. Руки попереду)

· Не скекочи на уроках. (Руками «теленькання» язиком)

· Як папуга чи сорока. (Махають руками, ніби птах)

Завдання. Виконати зразок шва «уперед голку».
Учитель надає необхідну допомогу, контролює дотримання правил безпечної роботи, виконання санітарно-гігієнічних вимог.
VI. Практична робота.
Прикріплення деталей аплікації на основу
Матеріали й інструменти: нитки, синтепон або тонкий поролон (у разі потреби), голки, шпильки, ножиці, підготовлені деталі аплікації, основа аплікації.
Обладнання: праска, дошка для прасування.

· Міні-тренінг
Учитель організовує перевірку знань правил безпечної роботи з  ножицями, голками, шпильками, використовуючи дидактичні картки.
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1.Вступний інструктаж. 

Перед початком практичної роботи складемо іспит зі знань правил безпечної роботи.(прийом закінчити речення, на дошці висить початок правила, учні шукають вірну відповідь і прикріплюють отримавши правильну ).

Картка 1
Заповніть пропуски в реченнях.
1. Не можна користуватися ... (іржавими й тупими) голками та шпильками.
2. Голки й шпильки слід зберігати в ... (гольниці).
3. Ножиці потрібно передавати ... (кільцями) уперед.
Картка 2
1. Зламані голки й шпильки необхідно ... (викинути в смітник).
2. Не можна брати голки в ... (рот).
3.  Ножиці слід зберігати із ... (зімкнутими лезами).
Хід роботи
1. Розкладіть деталі аплікації на основі згідно з рисунком.
2.  У разі потреби під певні деталі підкладіть синтепон або тонкий поролон.
3. Прикріпіть деталі аплікації до основи шпильками.
4.  Приметайте деталі швом «уперед голку» дрібними стібками. (Використовуйте нитки контрастного кольору.)
5.  Пропрасуйте аплікацію, крім деталей, під які покладено синтепон.
Самоконтроль: перевірте правильність прикріплення деталей (відсутність перекосів, стягування тканини), відповідність задуманій композиції, стібки шва дрібні, тканина повністю перекриває синтепон.

Сьогодні ми з вами приступаємо до завершального етапу нанесення аплікації на виріб і пам′ятаємо, що виріб повинен мати гарний і естетичний вигляд, щоб не соромно його показати рідним і друзям.

Взяли в руки аплікацію і накладаємо на свій виріб, пам′ятаємо, що  деталі аплікації обшиваємо петельним або стебловим швом. Приколювати і приметувати деталі треба від середини до країв, щоб не утворювались зморшки і перекоси.

2. Самостійна практична робота учнів та інструктаж вчителя. Бесіда з учнями під час роботи.

   3. Заключний інструктаж
Під час роботи вчитель контролює дотримання технології виконання шва, правил безпечної роботи й санітарно-гігієнічних вимог, звертає увагу учнів на критерії якості виконання шва (вигляд лицьового й виворітного боків, однакова довжина стібків).

VII. Закріплення нових знань і вмінь учнів
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15. IIOB «YIIEPE] I'OJIKY» TA HOT0 BUKOPUCTAHHS

3aBaaHHsa 1.

ByxBoin. 3anoBHM MOPOXKHI KIITUHKY.
1. HenmepepBHuii psaj cTiOKiB Ha TKAHUHI — e

0]

2. YacTuHa mIBa MisK JBOMAa IPOKOJIAMU FOJKH — e

W

i (o}

3. Papgcri6kiB i npomixkkis Mix HuME ogHaKOBOI JTOBXUHU — Iie III0B, AKUI Ma€e

e e o) y

3aBaaHHA 2.
Tabaunsa npasau. BigmiTs y Tabnumi saakoM «+» NIpaBUJIbHI TBePAKEHHS.

TBepAaXxeHHs

LLioB «ynepepa, ronky» BUKOPUCTOBYIOTb AN NPUMETYBaHHs AeTasen ansikauii Ha OCHOBY

TpoMmiXKYM Mix CTiBKamm LWBa «yrepes, roky» MaloTb GYTH Pi3HOT AOBXUHM

3MiHIOIYY Y LWBI «yriepen, ronky» AOBXWHY CTIOKIB i BiACTaHb MiX HUMU, BUKOHYIOYM MOrO
KOJIbOPOBUMU HATKAMU, OTPUMYIOTb AEKOPATUBHWI LLOB «3aHU3YBAHHSI»

MpuitHATHa AOBXMHA PO604OT HUTKU — 70—80 cMm

[ns BuwmBaHHA Ha po6oyii HUTLi po6aaTh BY3/IMK

Cribku wea «ynepep ronky» NpoknaaaloTb 3a npsiMoio abo BUTHYTOIO NiHIEI0

3aBaaHHSA 3.
306pasu rpadiuHo TUNBEOBHUIL i BUBODiTHUH GOKH mIBa «yIepes roJaKy».





· Рефлексія (робота в групах)
Учитель просить учнів проаналізувати роботу на уроці й відповісти на запитання.
1. Що нового ви дізналися сьогодні на уроці?
2. Чого навчилися?

ІV. Підведення вчителем підсумків заняття.
Звертаємось до вірша чи отримали ми під час практичної роботи результат?

V. Прибирання робочих місць і приміщення майстерні черговим
VІ. Домашнє завдання:
1. Повторити правила  ТБ.

2. Продумати оздоблення  готового виробу. 

